



# Mi újság?

**A Magyar Szentek Temploma havi tájékoztató lapja – 2022. február**

Kiadja a Magyar Szentek Plébánia. Megjelenik minden hónap első vasárnapján. Ingyenes kiadvány.

## Csapatjáték szerelemmel

Házasság hete: 2022. február 13-20.

„Amikor a házasság hete szervezőivel beszélgettünk, felidéztek, hogy még a gyerekek érkezése előtt rengeteget vízitúráztunk. Ez tipikusan kihívásokkal teli, izgalmas dolog. A kenuzásnál mindig elmondja a túravezető, hogy mik a teendők, mire kell odafigyelni veszély esetén.

Fontos, hogy ebben a kenuban (a házasságban) jó csapatként tudjunk dolgozni, így éljük meg az életen át tartó élményt. Itt megjegyzem, hogy ez csapatjáték és nem csapatmunka, mert a játék adja meg az egésznek a szenvedélyét, ami a szerelem.

Jegyesek felkészítésében is részt veszünk, ezért számos esetben látjuk, hogy a párok csak az esküvőre készülnek és nem a házasságra. (...) Ha belegondolunk, ez nagyon elszomorító dolog. Hiszen a házasság nagy életkihívás, amihez nem várnak el tőlünk semmilyen vizsgát, pedig sokkal, de sokkal nehezebb, mint autót vezetni vagy egy diplomát megszerezni.”



**A kenuban ott ül a Jóisten is. Lehet, hogy éppen ő a kormányos, mi pedig evezünk.**

(Semsei Rudolf és Dobay Eszter, az idei házasság hete arcai a Vasárnap/hu -ból)



Diakónusunk, **Ménesi Balázs** és felesége, **Krisztina** a **MÉCS** magyarországi elindító. A mozgalom papok és házaspárok közös szolgálata, amelynek célja a házasságok és a családok megerősítése hitben, szeretetben. A szolgálat egyik ága a kétnapos lelkigyakorlatos programok (MÉCS Napok), a másik a házaspárokból álló és ifjúsági közösségek, amelyekből együttvéve ma több mint 140 működik, nagyrészt plébániákon (nálunk is!), országszerte és a határokon túl. Magyarországon a MÉCS 1996-ban indult; nemzetközi háttere a katolikus egyház által elismert egyik legrégebbi családos mozgalom, az ICCFM (International Confederation of Christian Family Movements).

Balázs és Krisztina 1996-ban egy hollandiai családkonferencián találkozott az ICCFM akkori európai vezető házaspárjával. A beszélgetést magyarországi meghívás követte, majd a Ménesi házaspár biztatást és megbízást kapott Bíró László volt családreferens püspök atyától, hogy a világszervezethez tartozóan, a M-É-CS beszélgetési módszer alapján plébániai házasközösségeket indítson. Az ICCFM 1998-as világtalálkozóján személyesen találkoztak Gabriel Calvo atyával, a MÉCS Napok programok szerzőjével. Meghívásukra Calvo atya munkatársa, Donnon Murray ferences atya indította el Magyarországon 1999-től ezeket a lelkigyakorlatokat, amelyeket azóta a programokon részt vett magyar papok vezetnek, elkötelezett szervező házaspárok és tanúságtevők segítségével. A MÉCS évente összesen 10-12 ilyen lelkigyakorlatos alkalmat szervez, amelyekre minden érdeklődőt szeretettel vár (információ: mecshonlap.hu).

A MÉCS elnevezés – jelképes jelentése mellett – a csoportbeszélgetések és a lelkigyakorlatok felépítésére utal: Megfigyelés – Értékelés – Cselekvés (vagy láss – ítélj – cselekedj). Az átélt valóságot tudatosítani, az evangélium fényében értékelni, és a felismert igazságoknak megfelelően cselekedni – így lehetne összefoglalni a MÉCS „módszertanát”.

A MÉCS közösségek szentségi házasságban élők és fiatalok számára jelentenek megtartó erőt, a MÉCS Napok pedig minden életállapothoz szólnak. Gabriel Calvo atya külön programot írt házaspárok, fiataloknak, fiatal pároknak, egyéni résztvevőknek, papoknak, családoknak. A MÉCS szolgálata így minden korosztályhoz és életállapothoz eljut. Sífelvonóhoz lehetne hasonlítani, amelybe mindenki ott száll be, ahol éppen tart. A hittel még csak ismerkedők és a mélyen hívők, a kapcsolataikban küszködők és a kiegyensúlyozottak – a MÉCS mindenkit „följebb” segít, azaz (még) közelebb önmagához, a társához, a családjához és Istenhez.

A MÉCS lehetőség arra, hogy Isten terve és akarata szerint, a Szentlélek vezetésével, az Egyház keretein belül olyan háló épüljön, amely

- az Úrral való találkozás vonzó lehetősége és reménye,
- minden belekapaszkodót szeretettel fogad,
- az Úr erejével mindenkit megtart, és senkit nem enged elveszni,
- megtapasztalhatóvá teszi a kánai menyegző és a Tábor-hegy élményeit,
- élményeiből és az Úr hűségéből táplálkozva imádságos lélekkel szolgál,
- Isten túlcserélő szeretetét befogadva és ettől indítva jellé válik, és hirdeti az örömhírt.

A csatlakozás egy MÉCS-hétvégén való részvétellel indul, ahol megismerik a házaspárok a mozgalom alapvető lelkiségét és azokat a párokat, akikkel egy közösségben lesznek. Egy MÉCS csoportba maximum 7 család tartozhat. Plébániánkon ez már betelt, de új csoport—igény esetén—indítható. Vezeti: Lak Gábor káplán.

Nagy örömmel tölt el, hogy a családommal házas közösséghez tartozhatunk. A találkozásaink mindig telve vannak örömmel, lelkesedéssel, önmagunk megosztásával. Lelkileg megerősítő egymást meghallgatni és az örömeinket éppúgy elmondani, mint a kétségeket, küzdelmeket. Úgy térünk mindig haza, hogy érezzük, Istennel voltunk közösségben. Segít megélni az Úrral való kapcsolatunkat az, hogy itt egymás életének is társai és segítségai lehetünk a hit útján. (Aletta)

Egy hely ahol hétről-hétre összegyűlve, hitben és szeretetben növekedve, bepillantást nyerhetünk egy teljes életbe, egymás által - közösen. (Dani)

Minden alkalom egy örömteli feltöltődés és segít elmélyedni a hit rejtelseiben. Nagyon örömteli minden egyes találkozás és közös program. Jó hogy van olyan közösség ahol számíthatunk egymásra az élet minden területén. (Bence)

Hálásak vagyunk azért a szerencsés helyzetért, hogy több, hasonló élethelyzetben lévő házaspárral lehetünk állandó kapcsolatban. Jó érzés, hogy őszintén meg tudunk osztani minden nehézséget és örömet, és tudjuk egymást támogatni. (Lilla)

Nekem a házas közösség egy igazi oázis a hétköznapokban. Hely, ahol frissülhetek, új erőre kaphatok. Rengeteget tanulok a hasonló élethelyzetben lévő házas barátaink problémamegoldási praktikáiból. Jó tudni, hogy nem vagyunk egyedül. (Réka)

## NÉHÁNY HÁZASSÁGOT SEGÍTŐ MOZGALOM:



Alpha Házasság Kurzus online

#párkapcsolat erősítés #házasság

A Házasság Hétvége Mozgalom segít, hogy jobban odafigyeljetek egymásra, megértsétek a párokat, és átadjátok magatokat egymának. *Nincs csoportos megbeszélés!* Ti ketten együtt fedezitek fel, hogyan legyen a házasságotok az elképzelhető legjobb. Papként, szerzetesként segít megújítani hivatásodat, és megtalálni a módjait, hogy munkatársaidal, közösségeddel erősítsd a szeretetteljes kapcsolatot, egyúttal közelebb visz a házasságban élők megismerésében, megértésében és pasztorációjuk módjában.



A Házaspárok útja 21 helyen épült ki a világon. Az egyik legismertebbje Óbudaváron. Itt áll a **Magyar Schönstatt Család** által épített kápolna és Családképző Központ, ahol nyaranta több turnusban szerveznek olyan sajátos családok lelkigyakorlatot, melyen a továbbképzés és a testi-lelki felüdülés egyaránt fontos célkitűzés. Az előadásokat a családmozgalom képzett házaspárjai tartják a családi élet különböző témaköreiből, melyeket az éves jelmondat fog egységbe. Az előadások alatt a gyerekek foglalkoztatásáról gondoskodnak. A program a Balaton-felvidéken vasárnap estétől szombat reggelig tart egy alkalommal általában 13-15 család részvételével.

AZ

ÉRDEMSZERZŐ

SZENVEDÉS

NAPJA

**Tóth Árpád: Isten oltó-kése**

Pénzt, egészséget és sikert  
Másoknak, Uram, többet adtál,  
Nem kezdek érte mégse pert,  
És nem mondom, hogy adósom maradtál.

Nem én vagyok az első mostohád;  
Bordáim közt próbáid éles kését  
Megáldom, s mosolygom az ostobák  
Dühödt jaját és hiú mellverését.

Tudom és érzem, hogy szeretsz:  
Próbáid áldott oltó-kése bennem  
Téged szolgál, mert míg szívembe metsz,  
Új szépséget teremni sebez engem.

Összeszorítom ajkam, ha nehéz  
A kín, mert tudom, tied az én harcom,  
És győztes távolokba néz  
Könnyekkel szépült, orcád-fényü arcom.

**A Betegek Világnapján február 11-én pénteken a Szent Tádé kápolnában 17:30-kor** kezdődő szentmise keretében ünnepélyes módon is kiszolgáltadjuk a betegek szentségét. Jó felkészülési alkalmat nyújt a szerda délutáni szentségimádás 16:30-tól, amikor csendben elmélkedhetünk az értünk szenvedett és feltámadt Krisztus Urunkról, aki jelen van az Oltáriszentségben. A szentségimádás alatt lehetőség van a szentgyónás elvégzésére is, ami a betegek szentségének felvételéhez szükséges.

L. Gábor atya

### **Mi a teendő, ha haldoklik egy családtagunk, barátunk?**

Minden elképzelésnél rosszabb, ha valaki úgy távozik a földi életből, hogy nem volt módja a szentségekhez járulni. Mégis nagyon sokan hagyják el így ezt a földi világot. Az elmúlt évben plébániánkon csak 10 halott kapta meg a szentségi útravalót.

Sosem kételkedünk Isten kegyelmében és irgalmában, de hitünk szerint a szentségek biztos erőforrások a bűnbánatban, az Istenhez fordulás legfontosabb óráiban.

A haldoklónak a szentségekre még akkor is szüksége van, és akkor is felfoghatja, ha egyébként már esetleg nincs semmiféle kommunikációja a külvilággal. A szentségek ott vannak, gyógyítanak, kegyelmi erőforrást adnak a háttérben. Éppen ezért a legfontosabb teendőnk ebben a helyzetben, hogy papot hívjunk a haldoklóhoz. Ez nem jelenti a hozzátartozónkról való lemondást, hanem éppen az iránta érzett szeretetünkől a legnagyobb jó, amit ebben a helyzetben tehetünk.

A pap, amint tud, a helyszínre siet, és a lehetőségek szerint kiszolgáltítja a szentségeket. Ezért a tevékenységért nem kell semmilyen anyagi ellenszolgáltatást fizetni, nem is elvárás és zavaró is, ha valaki szóba hozza: hiszen az egyik legfontosabb szolgálatunk a haldoklók, betegek szentségekkel való segítése.

# Hírek, hirdetések, programok

## LITURGIKUS NAPTÁR

Február 3. Gyertyaszentelő Boldogasszony  
Február 4. Szent Balázs  
Február 8. Szent Jeromos  
Február 11. A Lourdes-i jelenés, Betegek világnapja  
Február 14. Szent Cirill és Metód, Szent Bálint (Valentin-nap)  
Február 22. Szent Péter apostol székfoglalása  
Február 24. Szent Mátyás (jégtörő) apostol  
Március 2. Hamvazószerda

Február 14-én ünnepeljük az igen megosztó **Valentin-napot**. Az Európa-szerte kedvelt nap, több mint a szerelem, a szerelmesek ünnepe.

A 3. században élt püspök, **Szent Bálint, azaz Valentin** nevéhez kötődik, aki Claudius császár parancsa ellenére összeeskette a szerelmeseket, ezért a császár börtönbe záratta, ahol a hit erejével, imádsággal meggyógyította a börtönőr lányát, a császár azonban kivégeztette a püspököt.

**Valentin** tisztelete több mint egy évezreden át fennmaradt, a 14. században a jegyesek és fiatal házások védőszentjévé vált Angliában és Franciaországban, mára kultusza elterjedt az egész világon, de sokat veszített vallásos jellegéből.



Házasság hete  
2022. február 13–20.

*Maradjunk  
együtt!*

## KÖZELEDIK AZ ADÓBEVALLÁS IDEJE!

Idén is rendelkezhetnek személyi jövedelemadójuk kétszer 1%-áról. Az első 1%-ot az Egyház javára lehet felajánlani: a Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. A második 1%-ot különféle jótékonyági intézményeknek és alapítványoknak szánhatják. Ha egyházközségünket szeretnénk támogatni, akkor a **szent Tádé Alapítvány az Ifjúságért** (ADÓSZÁMA: 18055971-1-43), ha pedig a Karitást, akkor a **Karitás Támogató Alapítványa** (ADÓSZÁMA: 19666275-1-43) javára szíveskedjék rendelkezni. Felajánló lapok az utolsó padról elvihetők.

Február 26-án

a közösségi nagyeremben

**Farsang**

**Gyülekező: 15:30**

**Jelmezes verseny: 16:00**

**Kahoot: 16:30**

**Játék: limbo, székfoglaló, szobrozó fogó,**

**lufis, Mátyás király, Újságpapír tánc,**

**fejreccsapós**

**Tombola: 18:00**

**Tánctanítás: 18:45**

**Just Dance**

**Finom falatokról együtt gondoskodunk: hozzatok mindent, mi szem-szájnak ingere!**

**AZ EGYHÁZI ADÓT** Magyarországon nem az állam szedi be, így a jövedelemadó 2x1% -ának felajánlása nem helyettesíti, mivel abban az esetben nem a hívő mond le jövedelme egy részéről, hanem az állam az adóbevétele egy részéről. Ha valaki nem rendelkezik az egyház és egy alapítvány javára az adója 1%-áról, akkor ez az összeg marad az állam adóbevételeinek része.

Az egyházi adó (egyházközségi hozzájárulás) a hívő által az egyház intézményeinek működtetése érdekében fizetett pénzbeli támogatás. Összege a katolikusok esetében az éves nettó jövedelem 1%-a. Ezt a pénzt a hívők személyesen, csekken vagy átutalással fizethetik arra a plébániára, amelynek területén laknak vagy ahova tartósan járnak.

A Magyar Szentek Plébánia bankszámlaszáma:

**1171 1034—2006 0240**

**Mi Újság?** – a Magyar Szentek Templomának havi tájékoztató lapja. Kiadja a Magyar Szentek Plébánia. Megjelenik minden hónap első vasárnapján. Ingyenes kiadvány. Ha a lappal kapcsolatban bármilyen észrevétele van, megteheti a 209-22-24-es telefonszámon vagy az 1507 Budapest, Pf.: 70. levélcímen. E-mail: [magyarszentekbp@freemail.hu](mailto:magyarszentekbp@freemail.hu). Honlapunk: [www.magyarszentektemploma.hu](http://www.magyarszentektemploma.hu)